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Politici editoriale 

 

Scopul și obiectivul 

Scopul revistei UMFST Law Review este de a oferi o platformă de dezbatere teoretică 

și cercetare pentru avansarea înțelegerii problemelor ce apar în drept, la nivel național sau 

internațional, și de a furniza un mediu pentru specialiștii în domeniul dreptului pentru a fi 

informați cu privire la problemele actuale ale științelor juridice (civil, penal, teoria generală a 

dreptului etc.) și la jurisprudență; pentru a aduce specialiști în vederea analizării problemelor 

fundamentale legale și a jurisprudenței care au fost remarcate în timpul apariției revistei. 

Revista își propune să devină un forum pentru dezbateri asupra problemelor teoretice 

și practice ale disciplinelor de drept și ale domeniilor interdisciplinare; de asemenea, dorește 

să devină un suport pentru practicienii în drept pentru a-și îmbunătăți activitatea, precum și 

pentru a stimula activitatea de cercetare care se dovedește a fi relevantă la nivel regional, 

național și internațional. 

Materialele, în limba engleză, vor fi trimise pe email la adresa 

redactie@umfstlawreview.ro . 

Revista UMFST Law Review își ia foarte în serios responsabilitățile de supraveghere 

asupra tuturor etapelor de publicare și recunoaștem atât responsabilitățile noastre etice, cât și 

altele. Suntem determinați să ne asigurăm că publicitatea, reeditarea sau alte venituri 

comerciale nu au niciun impact sau influență asupra deciziilor editoriale. În plus, Board-ul 

Editorial va asista în comunicarea cu alte reviste și/sau edituri unde acest lucru este util și 

necesar. 

Studiile și articolele trimise pentru publicare sunt supuse unui proces de recenzie și 

examinate științific de către Comitetul Științific, compus din distinse catre didactice, de la 

universități din România și străinătate. Totodată, Board-ul editorial verifică prima etapă a 

acestui proces, verificarea respectării criteriilor de tehno-redactare.  

Pe site-ul oficial al revistei, la secțiunea Publication Guidlines, pot fi regăsite condițiile 

de trimitere, politica editorială și un model de articol pentru referință. 

 https://www.umfstlawreview.ro 

 

Criterii de selecție pentru editori și recenzenți: 

➢ Relevanța academică - Lizibilitate (este articolul bine scris și ușor de urmărit?) 

➢ Raționament (este articolul bine structurat?) 
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➢ Formularea acoperă conținutul articolului? 

➢ Au fost enumerate suficient surse bibliografice? 

➢ Depășește articolul lungimea maximă? 

➢ Se încadrează articolul în scopul și obiectivele editoriale ale revistei? 

➢ Calitatea limbii engleze. 

Întreaga responsabilitate pentru originalitate, indicarea corectă a surselor și pentru 

ideile și afirmațiile cuprinse în articol rămâne la autor. 

Obligațiile autorilor 

Standarde de raportare 

Autorii articolelor bazate pe cercetare originală ar trebui să prezinte o relatare precisă a 

lucrării efectuate, precum și o discuție obiectivă a semnificației sale. Datele de bază ar trebui 

să fie reprezentate cu exactitate în articol. Un articol ar trebui să conțină detalii și referințe 

suficiente pentru a permite altora să urmărească și să investigheze exactitatea surselor și a 

lucrării. 

Declarațiile frauduloase sau declarații inexacte făcute cu cunoștință de cauză constituie 

comportament etic inacceptabil. 

Accesul și reținerea datelor 

Autorii pot fi solicitați să furnizeze datele brute în legătură cu un articol pentru 

revizuirea editorială și ar trebui să fie pregătiți să ofere acces public la astfel de date, dacă este 

practicabil, și ar trebui în orice caz să fie pregătiți să păstreze aceste date pentru o perioadă 

rezonabilă după publicare. 

 

Originalitate și plagiat 

Plagiatul în toate formele sale constituie comportament etic inacceptabil. Autorii 

trebuie să se asigure că au scris lucrări complet originale și, în cazul în care autorii au folosit 

lucrările și/sau declarațiile altora, că acestea au fost citate sau citate în mod corespunzător. 

Orice formă de plagiat (adică prezentarea altui material ca fiind propriul material al autorilor, 

copierea sau parafrazarea părților substanțiale ale altui material - fără atribuire -, revendicarea 

rezultatelor din cercetarea realizată de alții) este interzisă și va duce la o interdicție permanentă 

pentru autor de a publica orice lucrări viitoare cu UMFST LAW REVIEW. 

 

Recunoașterea surselor 

Recunoașterea corectă a muncii altora trebuie să fie întotdeauna acordată. Autorii ar 

trebui să citeze publicațiile care au influențat determinarea naturii lucrării raportate. 

Informațiile obținute în mod privat, cum ar fi în conversație, corespondență sau discuții cu alte 

părți, nu trebuie utilizate sau raportate fără permisiunea explicită, scrisă, a sursei. Informațiile 
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obținute în timpul serviciilor confidențiale, nu trebuie utilizate fără permisiunea explicită și 

scrisă a autorului lucrării implicate în aceste servicii. 

 

Calitatea de autor a articolului 

Calitatea de autor a articolului ar trebui să fie limitat la cei care au făcut o contribuție 

semnificativă la concepția, proiectarea, executarea sau interpretarea studiului raportat. Toți cei 

care au făcut contribuții semnificative ar trebui să fie enumerați ca fiind co-autori. Un procentaj 

general al muncii fiecărui autor trebuie indicat atunci când articolul este trimis cu UMFST 

LAW REVIEW. 

 

Erori fundamentale în lucrările publicate 

Atunci când un autor descoperă o eroare semnificativă sau o inexactitate în propria sa 

lucrare publicată, este obligația autorului să anunțe prompt redactorul revistei sau editorul și să 

coopereze cu editorul pentru a retrage sau corecta lucrarea. Dacă redactorul revistei sau editorul 

învață de la o altă parte că o lucrare publicată conține o eroare semnificativă, este obligația 

autorului să retragă sau să corecteze lucrarea sau să furnizeze dovezi editorului cu privire la 

corectitudinea lucrării originale. 

 

Responsabilitățile Biroului Editorial 

Decizii de publicare 

Editorul revistei UMFST Law Review este responsabil pentru decizia privind 

publicarea articolelor trimise revistei. Validarea lucrării în discuție și importanța acesteia 

pentru cercetători și cititori trebuie să ghideze întotdeauna astfel de decizii. Editorul poate fi 

ghidat de politicile consiliului editorial al revistei și restricționat de cerințele legale în vigoare 

referitoare la calomnie, încălcarea drepturilor de autor și plagiat. Editorul poate consulta alți 

editori sau recenzenți în luarea acestei decizii. 

 

Fair play 

Editorul trebuie să evalueze manuscrisele pentru conținutul lor intelectual fără a ține 

cont de rasă, gen, orientare sexuală, credință religioasă, origine etnică, cetățenie sau filozofie 

politică a autorilor. 

 

Confidențialitate 

Editorul și orice personal editorial nu trebuie să divulge nicio informație despre un 

manuscris trimis altcuiva în afară de autorul corespondent, recenzori, recenzori potențiali, alți 

consultanți editoriali și editor, după cum este necesar. 

 

Divulgare și conflicte de interese 

Materialele nepublicate dezvăluite într-un manuscris trimis nu trebuie utilizate în 

cercetarea proprie a editorului fără consimțământul scris expres al autorului. Informațiile 

privilegiate sau ideile obținute prin revizuirea colegială trebuie păstrate confidențiale și nu 
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trebuie utilizate în avantaj personal. Editorii se vor retrage (adică ar trebui să ceară unui co-

editor, unui editor asociat sau altui membru al consiliului editorial să revizuiască și să considere 

în locul lor) din evaluarea manuscriselor în care au conflicte de interese rezultate din relații sau 

conexiuni competitive, colaborative sau altele cu unul dintre autorii, companiile sau (posibil) 

instituțiile legate de lucrările respective. Editorii ar trebui să solicite tuturor colaboratorilor să 

dezvăluie interese concurente relevante și să publice corecții dacă interesele concurente sunt 

dezvăluite după publicare. Dacă este necesar, se vor lua și alte măsuri adecvate, cum ar fi 

publicarea unei retrageri sau a unei exprimări a îngrijorării. 

 

Implicare și cooperare  

Editorul ar trebui să ia măsuri rezonabile de răspuns atunci când s-au prezentat plângeri 

etice cu privire la un manuscris trimis sau la un articol publicat, împreună cu editorul. Astfel 

de măsuri vor include în general contactarea autorului manuscrisului sau a articolului și luarea 

în considerare corespunzătoare a plângerii sau a reclamațiilor respective, dar pot include și alte 

comunicări către instituțiile relevante și organele de cercetare, iar dacă plângerea este 

confirmată, publicarea unei corecții, retrageri, exprimări a îngrijorării sau altă notă, după cum 

este necesar. Fiecare act raportat de comportament etic nerecomandabil în publicarea unei 

lucrări trebuie investigat, chiar și dacă este descoperit după ani de la publicare. 

 

Pentru publicare, studiile și articolele trebuie să respecte regulile stabilite în Condițiile 

de Trimitere. 
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